



Zielona Góra, dnia...luty 2020 r.

### Adresaci wg rozdzielnika

**RZIZG.SZP.2612.4.2020**

**Dotyczy:** *spr 4/PN/WEN/2020*

W odpowiedzi na pisma dotyczące pytań do ogłoszenia w postępowaniu pn. **Remontu dwóch rozdzielni nn wg podziału na zadania: Zadanie nr 1 – Wykonanie robót budowlanych polegających na remoncie rozdzielni nn dla PPE „POLIGON V” zlokalizowanej na terenie JW. w Skwierzynie. Zadanie nr 2 – Opracowanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej oraz wykonanie robót budowlanych polegających na remoncie rozdzielni nn dla PPE „KOSZARY I” zlokalizowanej na terenie JW. w Skwierzynie** niniejszym przesyłam treść pytań wraz z odpowiedzią:

**Pytanie nr 1:**

*Wg wstępnego rozeznania oby idwie stacje transformatorowe wraz z przewidzianymi do wymiany rozdzielniami stanowi własność przedsiębiorstwa ENEA Operator Sp. z o.o. czy jest zgoda właściciela (Enea Operator) na wykonanie remontu i robót budowlanych w PPE Poligon V i PPE Koszary I ?.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający uzyska wymaganą zgodę dla „PPE Poligon V”, natomiast „PPE Koszary I” docelowo ulegnie rozbiórce przez ENEA Operator.

**Pytanie nr 2:**

*Proszę o podanie granicy stron majątkowych (rozdziału) pomiędzy Enea Operator Sp. z o.o. a Jednostką Wojskową w Skwierzynie, dla obiektów PPE Poligon V i PPE Koszary I.*

**Odpowiedź:**

Granicami stron na podstawie zawartych umów o świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej są:

- dla PPE Koszary I  
Zaciski na wyjściu przewodów od zabezpieczenia w polu liniami nr 1 nn-0,4 kV stacji transformatorowej nr S-4527 w kierunku instalacji podmiotu przyłączonego. (układ pomiarowo rozliczeniowy jest własnością OSD)
- dla PPE Poligon V

Zaciski prądowe izolatorów 0,4 kV na transformatorze 15/0,4 kV stacji transformatorowej Sprzedawcy.

(układ pomiarowo rozliczeniowy jest własnością OSD)

**Pytanie nr 3:**

Załączona dokumentacja projektowa do remontu rozdzielni nn dla PPE „Poligon V” nie spełnia Standardów Enea Operator Sp. z o.o., czy można przyjąć do wyceny rozdzielnię zgodną ze Standardami Enea Operator.

**Odpowiedź:**

Do wyceny należy przyjąć rozdzielnię wg załączonej dokumentacji.

**Pytanie nr 4:**

W punktach PPE Poligon V i PPE Koszary I zostały zabudowane układy pomiarowe bilansujące tzw. AMI. Załączony projekt nie uwzględnia rozwiązania dla układu AMI.

**Odpowiedź:** Układy pomiarowo rozliczeniowe są własnością Operatora. Zamawiający nie przewiduje montażu układów pomiarowych bilansujących.

**Pytanie nr 5:**

W części opisowej projektu jest zapis, że rezystancja uziemienia stacji transformatorowej nie powinna być większa niż 5 omów. Zapis taki jest nie zgodny normami i może nie spełniać ochrony przeciwporażeniowej. Jaką przyjąć wymaganą wartość uziemienia dla PPE Poligon V i PPE Koszary I.

**Odpowiedź:**

Należy przyjąć rezystancję uziemienia nie większą niż 5 omów.

**Pytanie nr 6:**

Czy zamawiający dopuszcza dla obiektu PPE Koszary z powodu braku miejsca w istniejącej stacji transformatorowej zabudowę rozdzielni nn wolnostojącej.

**Odpowiedź:**

Zamawiający przewidział wyłącznie rozdzielni niskiego napięcia wolnostojącej wskazaną w OPZ pkt 2 ppkt 2

**Pytanie nr 7:**

W związku z planowanym złożeniem oferty w przedmiotowym postępowaniu zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu wizji lokalnej lub wyznaczenie dodatkowego terminu

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyznacza dodatkowy termin wizji lokalnej na dzień 24.02.2020 r godz. 9:30 w miejscu wskazanym w SIWZ.

SZEF ZARZĄDU

wz ppłk Janusz PIENIAŻEK